

# 大批黑帮佯攻警局实夺金库 巴拉圭发生“世纪劫案”

本报讯 巴拉圭边境城市东方城当地时间4月24日发生一起惊天劫案,至少50名疑似来自巴西黑帮的武装人员猛攻一座押运公司的金库,并在市区纵火,佯攻警察局,造成1名警员死亡,3名平民受伤。巴拉圭与巴西警方展开联合追捕,打死3名疑似劫匪。

## 劫匪装备堪比军队

东方城靠近巴拉圭与巴西和阿根廷的边界,是重要的贸易中心,也是毒品黑帮活动频繁之处。当地执法官员阿塞尼奥·科雷亚说,劫匪可能有50至80人,抢劫目标是国际私人安保企业“保赛固”在当地的一座地下金库。

检察官丹尼斯·杜阿尔特说,劫案发生时金库里“装满了”。法新社援引警方消息报道,这座金库最多可以装4000万美元现金。执法部门尚未确认具体金额,尚不清楚被抢走了多少。

执法官员和目击者说,劫匪手持突击步枪,装备堪比军队,他们用炸药炸开了地下室大门,与保安和巡逻警员交火。得手后,劫匪在现场遗弃了多辆汽车,包括几辆装有防弹钢板的卡车,其中一辆卡车上还架设了被描述为高射机枪的武器。

## 声东击西 分散警力

地区警方发言人阿尼巴尔·利马说,袭击从当天凌晨开始,持续了3个小时。劫匪不仅攻打金库,还声东击西,在市区点燃汽车堵塞道路,进行抢劫,在警局总部附近引爆炸药,以分散警力。

目击者安东尼奥·德尔普埃尔托说:“全城都能听到响声,好像打仗时扔炸弹。”



事发现场(图片来源:北京晚报)

现场电视画面显示,普罗斯古尔公司的办公楼几乎被摧毁,地上可以看到不少火箭弹的残留物,好几条街上都能看到被焚毁的汽车。

由于军警展开搜捕,东方城当天上午实施交通管制,部分学校和企业停课停业。东方城所属巴拉圭省的省长胡斯托·萨卡里亚斯说:“袭击在城里造成了混乱和恐慌。巴拉圭以前从没发生过这种事。”

一些震惊不已的官员称,这是这个南美洲国家史无前例的“世纪劫案”。

## 警方联合追捕嫌犯

按照检察官杜阿特说的说

法,劫匪戴面罩,说葡萄牙语。警方说,劫匪包括“第一资本司令部”成员,这是巴西最大贩毒组织之一,老巢在圣保罗,在里约热内卢和巴西各地的监狱也很有势力,同其他黑帮争夺地盘。

警方发言人利马说,相信劫匪是乘船逃跑。巴拉圭与巴西警方在两国水路纵横的交界地区展开追捕,那里离著名的伊瓜苏大瀑布不远。巴拉圭内政部在社交网络上宣布,已有3名嫌疑人被打死,“至少4人被捕”。

内政部发布的照片显示,一名警员站在一名男子的尸体旁,死者身上的迷彩服血迹斑斑。警方还截获了劫匪用于逃跑的

几辆小汽车,缴获一批枪支弹药和防弹衣。

巴西巴拉那州联邦警察证实,劫匪逃入巴西境内后,警方立即追捕,当天午后发生交火,有死伤。一名消息人士告诉法新社记者,现在不便透露更多情况,“我们还在搜捕那些家伙”。巴西总统承诺“动用所有必要资源”协助巴拉圭警方破案。

巴拉圭全国警方主管路易斯·罗哈斯说,他怀疑警方有“内鬼”协助劫匪,这种可能性“非常讲得通”。罗哈斯表示,已经联络巴西和阿根廷方面缉拿劫匪,警方将“派出最好的人手把那些家伙捉拿归案”。

(北晚)

## 中国女子穿着性感 到美国机场遭遣返

本报讯 一则上海美女因“太长美”被遣返的消息近日引发关注。今年4月初,来自上海的钟女士因为长得好看,再加上衣着时尚前卫,到达机场时被美国海关当即遣返。

钟女士今年22岁,年轻漂亮、身材姣好,在国内从事模特职业。4月初,她受友人托,前往美国完成一组网拍工作。

4月7日,钟女士穿着亮粉色

羽绒服、深V白T,下搭黑色前卫破洞牛仔,前往纽约约翰肯尼迪国际机场。就在过海关的时候,边检人员把钟女士拦了下来,仔细询问她“来美国的目的”。

钟女士回答称自己是来美国玩的,在问及她的职业时,也如实回答了自己是从事模特行业的。而就因为这句话,钟女士随后被关进了美国海关有名的“小黑屋”。

因钟女士语言不通,海关人员找来了翻译进行说明。原来,由于钟女士穿着过于火辣、性感,美国海关工作人员对其赴美目的产生了怀疑,质疑她前往美国是为了从事非法卖淫交易。海关随即检查了钟女士的手机,发现其在过往的聊天中,谈及了赴美工作的价钱、时间以及订金等细节问题,更加大了工作人员的怀疑。

在询问过程中,钟女士否认

自己前往美国是为了工作,主要的目的是游玩,只是顺便帮朋友拍照,支付的订金仅包含她往返的机票钱而已。

海关进一步检查了钟女士的行李,发现了很多美艳性感的衣服,钟女士解释这是自己平时的穿衣风格。但无论怎么说,海关人员始终怀疑钟女士此行的目的,最终将钟女士遣返回国。

(海外)

## 美联航又出危机: 有望破世界纪录巨兔乘机神秘死亡

本报讯 美国联合航空公司日前再度面临公关危机:一只可能成为世界最大兔子的兔子“西蒙”最近被曝在美联航一架客机的机舱中“神秘死亡”,使其主人在精神与物质上遭受了双重损失。

据悉,巨型兔子“西蒙”足有3英尺(约0.9米)长。它在伦敦希思罗机场登上了飞往美国的波音767,但是当飞机在芝加哥奥黑尔机场着陆后,这只珍贵的兔子却已经由于不明原因死亡了。

英国饲养专家安妮特·爱德华表示,“西蒙”在被放入机舱时是非常健康的。她告诉记者:“在登机前三个小时,‘西蒙’刚由兽医检查过,结果显示它非常健康。”

“这件事情非常诡异,而我一定要知道到底发生了什么。”



安妮特与巨兔“西蒙”的父亲“大流士”合影(图片来源:国际在线)

我曾往世界各地送出过兔子,但从没出现过这种事情。”安妮特表示:购买了“西蒙”的新主人因为“西蒙”的死讯“非常伤心”。

“西蒙”是一只大陆巨兔,现在只有十个月大。它被认定将会超过其父亲,4英尺4英寸长的“大流士”,成为新的“世界最大

兔子”。

这些巨型兔子每年需要5000英镑的驯养费用,而安妮特每次将它们租给展览主办方都能赚到500英镑。

这次事件对正在试图恢复其公共形象的美联航是个打击。不久前美联航刚刚出过丑闻:一段视频显示,在飞机票超售后,美联航安保人员用暴力方式将一位医生拉出了飞机。

得知巨兔“西蒙”的死讯后,一位美联航负责人表示:“我们得知这个消息非常伤心。美国联合航空以及我们的‘宠物安全’(Pet-Safe)团队将所有搭乘美联航的动物的健康与安全视为重中之重。”“我们已经和宠物主人取得联系,并提供了帮助。我们正在审核如何处理这次的事件。”

(在线)

## 丹麦生蚝泛滥 使馆紧急求助 中国网友:让我们来

本报讯 生蚝被誉为“海中牛奶”,现在中国人越来越喜欢吃它。不过,最近在丹麦,由于生蚝太多,给政府造成了不小的麻烦。

4月24日,丹麦驻华大使馆官方微博发布了一篇文章:《生蚝长满海岸,丹麦人却一点也高兴不起来》。

文章表示,一种叫作太平洋生蚝的物种入侵了丹麦,对海岸的生态环境造成了极大的破坏,这种生蚝原本不属于丹麦的海域,而是来自南方海域,经过数十年时间的生长,形成了现在如此巨大的规模。

丹麦的科学家和渔民已经向丹麦自然保护局投诉很多次了,但是依旧没有办法处理这些棘手的入侵者。政府鼓励大家去海岸边采集这些生蚝带回家煎炒烹炸,但实际上这只是个象征性的活动,并没有多少人去做,所以根本就没有效果。

每日经济新闻小编发现,丹麦驻华大使馆这条微博截至4月25日下午已被转发5600多次,评论有4400多条。要知道丹麦驻华大使馆平时微博的转发和评论数量只有两位数。

看见能吃的东西,中国网友纷纷给丹麦出主意。网友“苏-大飞”:“搞好进出口检验检疫环节,大量出口到中国来吧。”网友“屋里冲”:“叫马云过去,上淘宝,上天猫,让顺丰王卫再看看运送过来要几天。”甚至有旅游中介说:“请丹麦政府为中国爱吃生蚝的重症患者开辟绿色通道,我们公司会看情况设计一条专门的吃生蚝行程,全程贴心服务,并且还可以开设吃生蚝夏令营。”

其中,最直接的一条建议是:“把签证放宽,开辟吃生蚝签证,十年内无限次往返,每次停留最长一个月,我估计五年差不多就消灭这些生蚝了。”

(每经)

## 特朗普小女儿 要做女博士 秋季进法学院深造

本报讯 据媒体4月25日报道,美国总统特朗普的小女儿蒂芙尼将重返学校。“第一女儿”伊万卡的发言人证实,蒂芙尼计划今年秋季进入法学院攻读法学博士学位。她将成为特朗普诸位子女中拥有最高学历的一位。

蒂芙尼去年5月从宾夕法尼亚大学毕业。她的父亲特朗普、姐姐伊万卡和大哥小特朗普也都毕业于这所常青藤名校。到目前为止,蒂芙尼一直对自己所选择的学校守口如瓶,不过发言人表示,蒂芙尼将在未来几周内公布更多信息。

据悉,去年12月,蒂芙尼不仅访问了哈佛大学和哥伦比亚大学,还参加了法学院入学考试(LSAT)。自此,外界便开始猜测她可能有意涉足司法领域。今年2月,她还被看到在姐夫库什纳的母校纽约大学听课。

其实蒂芙尼去年8月的时候就透露了有意进入法学院深造的想法,她在自己的社交账户上发了一张LSAT备考书籍的照片。并且,去年人们很少在纽约看到蒂芙尼外出,如此看来她真的是很认真地在准备考试。

蒂芙尼是特朗普的子女中第一位没有在大学毕业后便马上进入家族企业工作的孩子,她的专业兴趣似乎也不在商业上面。她并没有像哥哥和姐姐一样上宾夕法尼亚大学的沃顿商学院,而是拿下了社会学和城市研究的双学位。不过,这并不意味着她最后不会以法学专业人士的身份进入特朗普集团。(中报)